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Tpu nymu gedym K 3HAQHUIO: NYMmb
PaA3MbIULICHUA — 9O NYMb camblil
0.1a20poodHbBIU, NYMb NOOPANHCAHUSA
— MO NYymbp camblil Ae2KUl U NYymb
onsbima — 3Mo NYmbsv camvlil
20pvKull.

(Koudyrini)




yYcmunile ynpaX@x cHeHuA

Yemy pasHbl npou3Bo0Hble caedyrowux GyHKUULL:

cy=2x-3

ey =x°—5x+4
ey =X

Yy =(x-3)"
ey =x°—3x+4
e y = x*-3x%-7
*y = (8- 4x)’

oy= i
>~



e v = 4x°- 6x°+ 15x%- 27

* y =305
Y= (x+8)®

e y = 5x° +36x2%-7

° e I
Yy = Vx



yYcmaHogsu coomeemcemaeue

1B a) f'(x)=(144x-24)(9x —3x+7)
1. f(x) = (4 — 3x) 6) f'(x)= 2%
xt =1
2.f(x) = Jx* =1
5-x oo =3y?
A(x) = f
3. f(x) S B) f'(x) o
4.fx)=9x —=3x+7) r) f'(x)= 2—5x
5.f)= A3-x° (52
1) f£'(x)=-30(4 - 3x)
2B
4x—1 _ 3>
1. f(x) = 1~ 1lox a)f'(xX)= 3x2 41
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A(x) = (4-15x)"

A= J3x? 41

f(x) = (20x + 4)
fx) = Afx—2x

0) f'(x) = 420(20x + 4)

-12
f'(x)=
R)E'() (1-16x)>
3x* =2
r) f'(x) =
2Vx® —2x

m) £'(x) = -15(4 - 1,5%)




N? 1. Hattmu npou3eo0HYy10
Pdynxuuu

a) f(x) =4x%+ 5x + 8;
B) f(x)= (3x+ x?) - X%

RO 2 + >
1) £ (x) = (9-x3)

V2x—7



N? 2. Haitmu npou3eodnyro pynxuuu f(x) u
3HaueHue NPou3Bo00HOI 8 MOUKE Xo=1:

f(x)=vx>+3-(2x-1)

N 3. Haiutmu 3HaueHUa nepemMeHHoU X, npu

KOmopuvix éepHo paseHcmaeo: f (x)=o0.
J(x) =(x-3)- x*.

N? 4. BolacHUMb, npu KaAkKux 3SHAQUEeHUAX X

npou3eooHan pynxuuu f (x) npunumaem

ompuuameavHsle SHaveHuUAR, ecau.
f(x) = x*-7x +10.



Hcemopuueckas cnpaska

IloHATHE MPOM3BOJAHAA BO3HHUKJIO B CBA3U C
HEOOXO/IMMOCTBIO  pellleHus Ppsizia  3a7ad
(U3NKN, MEXaHUKU U MaTeMaTuku. YecTb

OTKPBITUA OCHOBHBIX 3aKOHOB
MaTeMaTAU4YECKOTO AaHaJu3a IPUHAJIEKUT
aHTJIMMCKOMY  y4E€HOMY HpioToOHy ©

HEMEIIKOMY MaTeMaTUKy JIeHOHuILy.

YToObl HcCIeAoBaTh YW BBIpAXKaTh 3aKOHBI
dusukn, HpI0TOHY TPUXOAUIOCH 3aHUMAThCS
1 Marematukou. OH, pemiasg 3agadd  Ha
IIPOBEJIEHNE  KacaTeJbHbIX K  KPHBBIM,
BBIUUC/ISAS IJIOMIAANU KPUBOJIUHENHBIX QUTYD,
CO3/aeT OOIIMKM MEeTOJ PelleHUsA TaKUX 3a7ad
— MeTod, (QJIIOKCHU, T.e. NPOU3BOAHBIX. B
kHure «Meton — darokcuii»  (1670-1671),
KOTOpas ObL1a omybJMKOBaHA YKe IOCJIE €ro
CMEPTH, ObLIH 3aJI0KEHBI OCHOBBI

MaTeMaTHU4YEeCKOro aHa/in3a. Hceaax HbriomoH
(1643- 1727 22.)




M3BecTeH He TOJIBKO Kak
MaTEMaTUK, HO U (QHUJI0COD,

JOKTOp  IIpaBa. 300pe
MeXaHUYECKUH KAJIbKYJIATOPD
(apudmomeTp), 4epTeKU

moaBomHON Jionku. Cozman
KOMOMHATOPUKY KaK HayKy,
OIIMCAJI JBOUYHYIO CHCTEMY
CUUCJIEHUS.

JlentOHUII co3/1aeT
nuddepeHIaIbHOE 51
HHTETPaIbHOE HMCUNICJICHUE.
IIo ero naNMIIMaTUBE CcO3/1aeTCs
»)KypHaJI, B KOTOPOM Tpynmna
MaTEMAaTUKOB OTTauUBaeT
METO/IbI HOBOTO
MaTEMaTUYECKOI'o aHAIN3a.

I'omd@puod Buaveeabm
¢don JleuoHUY
(1646-1716 22.)



Pesepe. IIpozpammuposaHHbilli KOHMPOAL

Heob6xoauMo HalTH MIPOU3BOAHYIO M BBIYUC/IUTD €€ 3HaUeHHE B JaHHOU TOYKE.
BriOpaTh MmpaBUJIBHBIM OTBET W 3amucaTh ero HoMmep. Homepa IpaBUIBHBIX
OTBETOB HY>KHO HAIIHMCATh B CTPOYKY, UTOOBI MOJIyUYHIach 3aMUCh U3 TPEX ITUGP.

3ananus BapuanTbl 0TBETOB
Bapuanm 1 Bapuanm I1 1 ) 3 4
J)=(1+2x)(2x-1) J(x)=(3-2x)(2x+3)
, , -16 17 16 -17
Haiimure  f(=2) Haiimure f'(—2)
P(x)=7+x o(x)=3+x’ 57 9 6 21
Hatinure (p’(3) Hatigure (p'(3)
2 I )
h(x)=2+x h(x)zl 2x
. X o X 3 1 -1 -3
Hanngure h'(—l) Hannure h'(—l)




CIIACMHDBEBEO!!!

YPOK OKOHYEH!
Mo ceudanua!



